Folio	Fecha de Sol.	Fecha de Entrega	Estatus	Total de Días Transcurridos
6067	16/07/2015 12:36:28	13/08/2015	TURNADA AL ENLACE	0

Persona:	Física						
Datos del Solicitante:	FLOR DE MARIA LANDEROS IBARRA, RFC o CURP: X						
	Calle: JUAN DE DIOS BATIZ, Número exterior: 1560, Número interior:, Colonia: MORELOS, C.P.: 0,Ciudad: CULIACAN, Municipio: CULIACAN, Estado: SINALOA, País: MÉXICO, Teléfono: (667)(1286660)						
Lugar de Recepción:	MODULO						
Entidad:	INSTITUTO SINALOENSE DE LA CULTURA						
Descripción de la solicitud:	1.Que me informe si por parte del departamento de recursos humanos del INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA, se autorizó la reinstalación de la C. JUDITH ZAZUETA ALDAPA, y a partir de qué fecha. 2. Que me informe si el nombramiento expedido por parte del departamento de recursos humanos del INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA, a nombre de la C. JUDITH ZAZUETA ALDAPA, es como trabajadora con carácter de base, y de ser así, allegue copia del mismo a la presente solicitud. 3. Que me informe en qué fecha posterior al 2010, fue dada de alta ante el ISSSTE la C. JUDITH ZAZUETA ALDAPA, como empleada del INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA. 4. Que me informe en qué fecha del 2015, fue incluida en nómina la C. JUDITH ZAZUETA ALDAPA como empleada del INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA. 5. Que me informe en qué fecha del 2015 la C. JUDITH ZAZUETA ALDAPA, recibió el pago de su salario como empleada del INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA.						
Forma de Solicitue	d N	Materia de Información	Tipo de Soporte	Medio de Entrega			
ESCRITA		ADMINISTRATIVA	PAPEL	ACUDE PERSONALMENTE			
Observaciones:							

Seguimiento de la Primera Etapa	Fecha	Duración I Etapa
Turnada al Enlace	16/07/2015 12:36:28	
Canalizada a la Unidad Responsable		0
Rechazada/Cancelada		U
En Espera de Pago		
Seguimiento de la Segunda Etapa	Fecha	Duración II Etapa
Reactivada		
Solicitud de Prórroga		
Por Entregar		0
Entregada		
Confirmación de Respuesta		

